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GOSPODARKA MAGAZYNOWA – II TL

Temat: Sprawdzian wiadomości.

Polecenie: Odpowiedz na pytania i rozwiąż zadania.

Odpowiedzi proszę przesłać do nauczyciela przedmiotu do 22.05.2020r.

Zadanie 1. Oblicz wskaźnik wykorzystania pojemności użytkowej magazynu, wiedząc że pojemność składowa w magazynie wynosi 65 000m3, natomiast pojemność użytkowa magazynu wynosi 21 000m3. Otrzymany wynik zinterpretuj.

Zadanie 2. Oblicz procentowy wskaźnik przyjętych zamówień do realizacji w stosunku do ogółu zamówień napływających jeżeli w okresie jednego miesiąca zostały przyjęte do realizacji 92 zamówienia z 97, które napłynęły ogółem. Wynik zinterpretuj.
Zadanie 3. Podaj wzór na obliczenie wskaźnika kosztów magazynowania. Określ znaczenie wskaźnika kosztów magazynowania.

Zadanie 4. Od jakich czynników zależy wysokość kosztów zatrudnienia pracownika magazynowego?


